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Λευκωσία 05 Αυγούστου 2020  
 
 
Προς  
Γενικό Διευθυντή Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου  
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

  
Θέμα : Εξαμηνιαία, μη Ελεγμένα, Αποτελέσματα για την περίοδο 01/01/2020-
30/06/2020  
 
Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι σε συνεδρία που πραγματοποιήθηκε στις 
05 Αυγούστου 2020, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Unigrowth Investments 
Public Ltd, αφού εξέτασε, ενέκρινε την εξαμηνιαία οικονομική έκθεση της Εταιρείας και 
τις συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο 1 Ιανουαρίου - 30 Ιουνίου 
2020. Στην οικονομική έκθεση περιλαμβάνονται οι ενδιάμεσες οικονομικές 
καταστάσεις καθώς και η ενδιάμεση έκθεση διαχείρισης, που επισυνάπτονται. Να 
σημειωθεί ότι απόσπασμα από τις Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις και 
συγκεκριμένα η Συνοπτική Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων θα 
δημοσιευθεί στην εφημερίδα “ΠΟΛΙΤΗΣ” ημερομηνίας 06 Αυγούστου 2020.  
Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι επενδυτές μπορούν να προμηθεύονται χωρίς 
οποιαδήποτε επιβάρυνση αντίτυπα ολόκληρης της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, 
όπως αυτή έχει εγκριθεί, από τα γραφεία της εταιρείας στην Θεμιστοκλή Δέρβη 20, 3ος 
Όροφος, Λευκωσία, τηλ: 22 673 666.  
 
 
Με εκτίμηση,  
……………………………  
Φώτιος Μπεκρής  
Γραμματέας  



Έκθεση Διαχείρισης με βάση το άρθρο του Νόμου  
Κατά την κατάρτιση των συνοπτικών Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων της 
Εταιρείας εφαρμόστηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές και η ίδια βάση υπολογισμού όπως 
και στους λογαριασμούς για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2019. Η ένδειξη των 
καταστάσεων δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.  
 
Η Εταιρεία πραγματοποίησε συνολική ζημιά ύψους €38,131 το πρώτο εξάμηνο του 
2020 σε σύγκριση με κέρδος €27,961 την αντίστοιχη περίοδο του 2019. Αυτό οφείλεται 
κατά κύριο λόγο στην επανεκτίμηση των χρηματοικονομικών περιουσιακών στοιχείων 
που αποτιμήθηκαν σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων. Συγκεκριμένα η μη 
πραγματοποιηθείσα ζημιά για το πρώτο εξάμηνο του 2020 ανήλθε στις €38,129 έναντι 
ζημιάς €500 την αντίστοιχη περίοδο του 2019.   
Τα εισοδήματα από ενοίκια είναι €42,777 το πρώτο εξάμηνο του 2020 έναντι €42,267 
την αντίστοιχη περίοδο του 2019.  
 
Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε εισοδήματα, κέρδη ή ζημιές από άλλες δραστηριότητες οι  
οποίες είναι εκτός των κύριων δραστηριοτήτων της Εταιρείας.  
 
Γεγονότα που επηρέασαν τις αγορές το πρώτο εξάμηνο του 2020  
Κατά το έτος 2020 συνέβησαν πρωτόγνωρες συνθήκες στην παγκόσμια κοινωνία και 
οικονομία με την έξαρση της πανδημίας του Κορωνοιού (Covid 19). Η πανδημία 
οδήγησε όλες τις Κυβερνήσεις ανά το παγκόσμιο να προχωρήσουν σε lockdown 
ολόκληρων των χωρών και όλου του κύκλου της οικονομίας και της κοινωνίας.  
 
Ο αντίκτυπος και οι συνέπειες δεν έχουν υπολογισθεί ακόμα, γιατί η επέλαση της 
πανδημίας συνεχίζει να προελαύνει με ρεκόρ κρουσμάτων σε σημαντικές χώρες όπως 
οι ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, η Ρωσία και η Βραζιλία. 
 
Προφανώς, δεν μπορεί να γίνει αποτίμηση της παρούσας κατάστασης και των 
συνεπειών που θα έχουν οι παγκόσμιες αγορές γιατί το πρόβλημα ακόμα να οδηγηθεί 
στην κορύφωση του.   
  
 
Προβλέψεις και εκτιμήσεις για το έτος 2020  
Είναι σχεδόν ακατόρθωτο και παρακινδυνευμένο να διεξαχθούν οποιεσδήποτε 
προβλέψεις για το υπόλοιπο του έτους. Παγκόσμιες αγορές καταρρέουν, ολόκληροι 
κλάδοι είναι ταπεινωμένοι με πενιχρούς όγκους πωλήσεων, η παγκόσμια βιομηχανία 
αερομεταφορών είναι σε καθήλωση ενώ οτιδήποτε αφορά τον τουριστικό κλάδο είναι 
ισοπεδωμένο σε συνθήκες που έχουν άμεσο αντίκτυπο στην υπόλοιπη οικονομία.  
 
Η Εταιρεία και το ΔΣ θα συνεχίσει να παρακολουθεί προσεκτικά τις εξελίξεις και θα 
συνεχίσει συντηρητική πολιτική επενδύσεων μέχρι να φανεί η πραγματική εικόνα της 
οικονομίας.   
 
 
Ο Γραμματέας  
Φώτιος Μπεκρής 






















